
KARAR 61 (2022-2024) 

 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 24.01.2024 Çarşamba günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 61. oturum için toplandı. 

 

1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 15.01.2024 tarih 6686989 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 
2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı Okul Sporları faaliyet programında yer alan Futsal  Gençler İl 

Birinciliği müsabakaları çerçevesinde, 28.12.2023 tarihi saat 12:30’da Bornova Vali Hüseyin Öğütçen 

Spor Salonunda A Takımı Menderes Ege Bil Koleji ile B Takımı Hayrettin Duran Lisesi takımları 

arasında oynanan maç ile ilgili Okul Sporları İl Tertip Komitesine intikal eden hakem ve gözlemci 

raporuna göre; 

Müsabakanın gong sesine denk gelen faul sonrasında Özel Menderes Egebil Okulları Al. 7 Forma 

Numaralı Cemal BAYTUT rakibine  yaptığı kontrolsüz hareket sonrası maç sonu çift sarı karttan 

oyundan ihraç edilmiştir.Faul sonrası artan gerginlik üzerine Egebil Okulları taraftarları sahaya 

atlayarak rakip oyunculara ve rakip takımın hocasına saldırı girişiminde bulunmuştur. Özel Menderes 

Ege Bil Okulları A.L. 99 forma nolu Mehmet Doyan maç sonu çıkan olaylarda tanınmamak için 

formasını çıkarıp rakip takım oyuncularına saldırıda bulunmuştur. Maç sonu direkt kırmızı kart ile ihraç 

edilmiştir.Maç sonu çıkan olaylar sırasında emniyet güçlerine bilgi verilmiş polis ekipleri 

çağrılmıştır.Hayrettin Duran A.L. çalıştırıcısı Akay KÜÇÜK saldırılardan  dolayı şikayetçi olacağını 

beyan etmiştir.Özel Menderes Egebil Okulları A.L. oyuncuları gong sesine 20 saniye kala hocalarına 

kırmızı kart görsek ne olur diye sormuşlar ve olayları bilinçli bir şekilde başlatmışlardır.Taraftarları 

sahaya atlayarak rakip takım oyuncularını ve hocasını darp etme girişimleri olmuştur.Çift sarı karttan 

ihraç olan 7 forma numaralı Cemal BAYTUT rakip takım çalıştırıcısına maç sonunda ‘Öldüreceğim 

seni ağzını burnunu kıracağım ……… çocuğu ……. koyduğum keli’şeklinde söylemlerde bulunmuştur.  

Söz konusu iddialarla Okul Sporları İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak 

kurulumuza sevk edilen Sporcular Cemal BAYTUT ve Mehmet DOYAN’ın savunma vermedikleri 

görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

     Sporcu Cemal BAYTUT’un Spor Disiplin Yönetmeliğinin    30-33/2  Maddeleri uyarınca 

OTUZ  ( 30) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 

65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip 

sonuç olarak DÖRT (4) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

     Sporcu Mehmet DOYAN ’ın Spor Disiplin Yönetmeliğinin    30.  Maddesi uyarınca OTUZ  

( 30) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. 

Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç 

olarak DÖRT (4) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

 

2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 15.01.2024 tarih 6687613 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 
2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı Okul Sporları faaliyet programında yer alan Futsal  Gençler İl 

Birinciliği müsabakaları çerçevesinde, 10.01.2024 tarihinde saat 12:30’da Bornova Vali Hüseyin 

Öğütçen Spor Salonunda A Takımı Karşıyaka Adnan Menderes A.L. ile B Takımı Buca Fatih Sultan 

Mehmet Lisesi takımları arasında oynanan maç ile ilgili Okul Sporları İl Tertip Komitesine intikal eden 

hakem ve gözlemci raporuna göre; 



Müsabakanın bitiş düdüğü ile birlikte Buca Fatih Sultan Mehmet A.L. tribündeki seyirciler sahaya 

girerek Karşıyaka Adnan Menderes A.L. oyuncularına saldırmıştır. Bu sırada 5 forma nolu Kaya 

TEBER,7 Forma Nolu Ayberk MADRAN ve 9 Forma Nolu Melih KÜÇÜK kendi seyircileri ile beraber 

karşı takım oyuncularına tekme ve yumruk atarak saldırmışlardır. Bu oyuncular rakiplerine yaptıkları 

şiddetli hareketlerden dolayı maç sonunda direk kırmızı kartla oyundan ihraç edilmiştir. Söz konusu 

iddialarla Okul Sporları İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk 

edilen Sporcular Kaya TEBER, Ayberk MADRAN ve Melih KÜÇÜK ’ün savunma vermedikleri 

görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

  Sporcu Kaya TEBER’in Spor Disiplin Yönetmeliğinin    33/2  Maddesi  uyarınca OTUZ    ( 

30) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. 

Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç 

olarak DÖRT (4) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

 Sporcu Ayberk MADRAN’ın Spor Disiplin Yönetmeliğinin    33/2  Maddesi  uyarınca OTUZ    

( 30) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. 

Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç 

olarak DÖRT (4) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

Sporcu Melih KÜÇÜK’ün Spor Disiplin Yönetmeliğinin    33/2  Maddesi  uyarınca OTUZ        

( 30) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. 

Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç 

olarak DÖRT (4) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 
 

3-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 16.01.2024 tarih 6702738 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 
 

2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı Okul Sporları faaliyet programında yer alan Futbol  Yıldızlar İl 

Birinciliği müsabakaları çerçevesinde,11.01.2024 tarihi saat 10:00’da Atatürk Stadı 1 Nolu Yan Sahada  

A Takımı Uuzn Hasan O.O. ile B Takımı Ali Kaya O.O.  takımları arasında oynanan maç ile ilgili Okul 

Sporları İl Tertip Komitesine intikal eden hakem ve gözlemci raporuna göre; 

Müsabakanın 6. Dakikasında Uzun Hasan O.O. İdarecisi Süleyman DENİZ saha içerisinde hakeme 

itirazda bulunmuştur. İtirazının şiddetini artırarak hakeme ’Düzgün yönet lan ‘’dediği için kırmızı kart 

ile ihraç edilmiştir. Kartın ardından ‘Adamsan gel çıkar’ ’Sizi dövmekle iyi yapıyorlar çıkışta seni 

bekliyorum adamsan gel ben buradayım bekleyeceğim akşam sizi habere çıkaracağım kafanı kıracağım 

‘diye tehdit etmiştir. Söz konusu iddialarla Okul Sporları İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ 

TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen yönetici Süleyman DENİZ’in savunma vermediği 

görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

Yönetici Süleyman DENİZ’in Spor Disiplin Yönetmeliğinin    30.  Maddesi  uyarınca OTUZ        

( 30) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. 

Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç 

olarak DÖRT (4) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

 



4-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 16.01.2024 tarih 6702196 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 
2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı Okul Sporları faaliyet programında yer alan Futbol Yıldızlar İl 

Birinciliği müsabakaları çerçevesinde,11.01.2024 tarihi saat 13:00’da Atatürk Stadı 1 Nolu Yan Sahada  

A Takımı Kaymakam Özgür Azer Kurak O.O. ile B Takımı Suphi Koyuncuoğlu  O.O.  takımları 

arasında oynanan maç ile ilgili Okul Sporları İl Tertip Komitesine intikal eden hakem ve gözlemci 

raporuna göre; 

Müsabakanın 54. Dakikasında Kaymakam Özgür Azer Kurak O.O. 21 Forma Nolu Ali AKYOL rakip 

oyuncuya ‘o…….. çocuğu ’demesi sebebiyle tarafımdan ihraç edilmiştir. Sahayı sorunsuz bir şekilde 

terk etmiştir. Söz konusu iddialarla Okul Sporları İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ 

olarak kurulumuza sevk edilen sporcu Ali AKYOL’un  savunma verdiği görüldü, dosya incelendi 

gereği düşünüldü. 

 Sporcu Ali AKYOL’un savunması da göz önüne alınarak Spor Disiplin Yönetmeliğinin   30-

17  Maddeleri  uyarınca ONBEŞ    ( 15) gün müsabakalardan men cezası ile 

cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın 

infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak İKİ  (2) RESMİ MÜSABAKADAN 

MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

 

 

5-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 16.01.2024 tarih 6700897 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 
 

12.01.2024 Cuma günü saat 18:30’da Halkapınar Küçük Spor Salonunda oynanan Ata Smyrna Spor-

İzmir Dost Spor Kulübü U16 erkek –B ligi F grubu 15 (AUR3230) müsabakasında; A takımı Ata 

Symırna Spor Kulübü-B yardımcı antrenörü Selim Can KARA’nın (TC No:5…………..6) ikinci teknik 

faulü sonrası kurallar gereği oyun dışı olduğu ve sahadan ayrıldığı,Müsabakanın bitimini takiben sahaya 

girerek müsabaka hakemlerine hitaben ‘’Bravo maçı sattınız,bu oyunu bu hale siz getirdiniz 

gerizekalılar’’bazı sözler sarf ettiği. Ardından aynı takımın yirmi (20) forma nolu basketbolcusu Devrim 

Başar BAKICI’nın (TC No.5…………..8) hakemlere hitaben ‘’Maçı sattınız, bu hale siz getirdiniz’’sarf 

ettiği sözlerden dolayı müsabakadan DİSKALİFİYE(İHRAÇ) edildikleri tespit edilmiştir. Söz 

konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza 

sevk edilen antrenör Selim Can KARA ve sporcu Devrim Başar BAKICI’nın   savunma 

verdikleri görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

Antrenör Selim Can KARA’nın Spor Disiplin Yönetmeliğinin    28. Maddesi  uyarınca OTUZ        

( 30) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. 

Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç 

olarak DÖRT (4) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

Sporcu Devrim Başar BAKICI’nın Spor Disiplin Yönetmeliğinin    28.  Maddesi  uyarınca 

OTUZ     ( 30) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 

65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip 

sonuç olarak DÖRT (4) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 
 

 



 

6-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 16.01.2024 tarih 6700664 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

12.01.2024 Cuma günü saat 20:00’de Halkapınar Küçük Salonun’da oynanan Karşıyaka 

Basketbol Yıldızları Spor Kulübü-Bossan Spor Kulübü baş antrenörü Hasan KARAKAŞ’ın 

(TC No:35…………32) hakem kararına itirazlarındaki ısrarından dolayı teknik faul verildiği, 

ardından müsabaka içinde  ve müsabaka bitiminde hakemlere hitaben ‘’sokaktan geçen 

insanları hakem yapıyorlar’’ sarf ettiği sözlerden dolayı müsabakadan DİSKALİFİYE(İHRAÇ) 

edildiği tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ 

TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen antrenör Hasan KARAKAŞ’ın savunma verdiği 

görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

Antrenör Hasan KARAKAŞ’ın savunması da göz önüne alınarak Spor Disiplin 

Yönetmeliğinin    28-17  Maddeleri  uyarınca ONBEŞ   ( 15) gün müsabakalardan men cezası 

ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın 

infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2) RESMİ MÜSABAKADAN 

MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

 

 

 

                               OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 24.01.2024 
 

 

 

 

 

           

 

 


